a ve b tamsayilari icin a — b tek ise;

a — b=Tek sayi

Lol

Cift Tek | seklinde olmalidir. O halde

Tek (;ift}

— (I) a + b cift sayidir. (Ifadesi yanlistir.)
a+b
T+C=T
C+T=T

+ () a . b cift sayidir. (ifadesi her zaman dogru-
dur.)

a ve b'den herhangi biri ¢ift oldugu icin ¢arpim
cift olur.

- (lm a’ cift sayidir. (her zaman dogru degildir.)

oldugu icin

(Tek)‘;ift secilirse sonug tek olur.

Cevap: B
x| < > Icler diglar garpimi yapilirsa
1+|x| 6
-~
= 6./x|<5+5.|x| yazilabilir.
|x|< 5 olur. Mutlak kurali uygulanirsa

-5<x<5olur

O halde;
x degerleri > —4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4
olmak tzere 9 tane olur.

Cevap: E

J15 (% + %) payda esitleme yapllirsa,
(v38) (V5)
- /15

{755+ 7vs)
8

5

L

=8
Cevap: E

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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Xy +x/y =vVx
2x/y =vx
4y = x

1

X.y=z

Cevap: C

ADB < DAA
DAD < ADC} oldugundan A = D olur.

332
O halde ADB < = B<A ve
333

w ow
A DWW

3
A
3

w  mr
N P®

DAD <ADC = D< C olur.
Bulunan esitsizliklere gore, B <A =D < C bulunur.

Cevap: D

a+c ¢
=— ve
b+2 b

% =c egitliklerine gore

%}x{% icler diglar carpimi yapilirsa,

a=b.colur

a+c ¢
= — denkleminde yerine yazilirsa,
“he2 b yeriney

bc+c ¢

= =
b+2 b

. g.(b+1) £ b+ Xl olur.

= =
b+2 b b+2"'b
=>b2+JD/=JD/+2
=b2=2 ve |b=+v2]| olur.

Cevap: A



‘ = '
X5

7.

2

SORUIKAMPIICOZUNMLER n

= b+c =0 olduguna gore b ve c zit igaretli ve mut-
lak degerce birbirine esit olmalidir. b ve ¢ zit isaretli
oldugundan:

b.c < 0| olur.

E_m<o ise b.c<0 ise a>0olmaldr.

7
=a.b-b.c<0

<[b.c] yazilabilir.

Koz

<0 olur.

<0 olur.

1T 4o

= b <0 oldugundan;

apg<pc = a>c olr
O halde;

Cevap: D

seklinde harflendirme
yapilirsa,

=a+8+y+10=44=a+y=26
=8+y+10+b=44=Db+y=26

=b+y+10+z=44=[b+y|+z=34

26 +z=34
z=8
O halde z = 8 icin; b =20 igin; a+b
10+b+z+6=44| a+ty=b+y” =20+20
10+b+8+6=44| a=b=a=20" =40
b = 20| olur.
Cevap: D

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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e

1.

Ogrenci bileti Ucreti = 10x
Normal bilet = 12x olur. 8 biletten fazla alim oldugu
icin; % 12 indirim yapilmalidir. O halde;

Indirimli 6grenci bileti = 10x. 18080 = 8,8x

Indirimli normal bilet = 12x. 18080 =50,56x olur.

30 dgrenci ve 25 normal bilet alan bir grup 880 TL
odedigine gore

(8,8x).30 + (10,56x).25 = 880 TL olur.

264x + 264x =880 = 528x =880

X = ggg olur.

Normal biletin indirimsiz satis fiyati = 12. ggg =20

TL

Cevap: D

Orulecek olan kazak 6x buyukluguinde olsun.
Bu durumda;

Rafia 1 saatte x kadar kazak orer.

Zbdhre 1 saatte 3x kadar kazak soker.

— Rafia 11.00’de dbrmeye basladigi kazagln ‘Unt

15.00’da tamamlar. g ' orulen kazagin 5 1 ’si ise

15.40’de sokulmus olur.
15.40°da 2x’i orulmus kazagin tamami 19.40'da
orulmus olur.

Cevap: D

(a + b) kg karisim icin (60.a + 50.b) TL para harca-
nir.
Olusan bu karisimdan % 40 kar elde edildigine
gore;

! 4
(60.+50.6). 220 — 565 (a-+)

10

(6.a+5.b).7 =40.(a + b)
42a + 35b = 40.a + 40.b
2a = 5b

Cevap: A



SORUIKAMPIRCOZUMEER

12.

13.

14.

f(4)=4-2=2

9(4)=2.4+3 =11 }f(4)-9(4) =2-11=22 olur.

Cevap: D
X®y=(x=1)L(y+1)!
(a—1)L(a=1+1)!

(a=1)!.(a)! 3

(a—2)l.(a+1)! ~ 5

-3
-5

(a—1)!=(a-1).(a—2)!
(a+1)!'=(a+1).al
yazarsak

(a-1).(a=2)l.al 3

(a=2)).(a+1).21 ~ 5

(a-1)
+1
-5

olw

(61l
w

a
a =3a+3
2a=8

o
Il
N

Cevap: C

Duru'nun
balonu

Kaan'in
balonu

Duru'nun balonu;
1 sn'de 1 metre
yukseliyor.

Kaan'in balonu;
1 sn'de 3 metre
yukseliyor.

Kaan'in balonunun yerden yuksekligi = 4+3.t olur.
Duru'nun balonunun yerden yuksekligi = 10+1.t olur.

A
Ohalde;4+3.t=10+1 .t
N

2.t=6
t=3sn sonra yerden yukseklikleri
esit olur.

Cevap: A

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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15. ((A/ B)(i) = Turuncu

16.

17.

18.

Kirmizi Turuncu
Turuncu | Gri

Yesil
Sari

<« (> (234))

<« (123) = 231

(= (2 (ABQ)) + (« («-(ABQ)))

1AB

BC1

11A

C11

110-A+100C + 11 = 526

100C + A =405

Il
4

4+5=9

5

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: D



20.

(3a+b).h

15= 2220 _ 502 (3a+ b
25=@=50=(a+3b).h

30 (Ba+b)h 3 3a+b
— = = — =
50 (a+3b)h 5 a+3b

3a+9b =150+ 5b

4b =12a
b=3a b =3
a
@ = & =3 olur.
|AE| 2a
Cevap: E
(1,a) (2,4) (b,3)
1+b =2=Db=3
ab=15
8*2 _4_a=5
Cevap: A

TASARI EGITIiM YAYINLARI
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